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令和５年度 第５回東郷町地域ケア推進会議：議事録  

日 時 令和６年２月 22日（木）14時 00分～15時 00分 

場 所 東郷町民会館２階 大会議室 

出 席 者 

委員（敬称略、順不同） 

制野 司 有識者（学校法人柳城学院） 

松尾 健生 歯科医師（愛豊歯科医師会東郷支部） 

佐藤 裕美 薬剤師（東郷町薬剤師会） 

福島 美佐子 訪問看護師（東郷町訪問看護ステーション連絡協議会） 

柳 ゆかり 理学療法士（東郷町リハビリテーション連絡協議会） 

磯村 達己 東郷町社会福祉協議会 

逸見 紀子 東郷町北部地域包括支援センター 

荒川 和枝 東郷町南部地域包括支援センター東郷苑 

池田 寛 有識者（豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし） 

半田 清春 東郷町民生委員児童委員協議会 

松枝 博之 施設サービス関係（愛厚ホーム東郷苑） 

朝倉 隆行 居宅サービス関係（メドック東郷） 

松山 陽二 居宅介護支援事業所（もみの木） 

神脇 和美 住民代表（第１号被保険者） 

森本 美香 健康福祉部 健康保険課 

欠 席 者 

松浦 誠司 医師（東名古屋東郷町医師会） 

野々山 次夫 東郷町民生委員児童委員協議会 

村井 良則 有識者（東名古屋医師会医療介護総合研究センターやまびこ） 

海老原 由美 住民代表（第２号被保険者） 

原口 浩美 瀬戸保健所 健康支援課 

傍 聴 者 なし 

事 務 局 

健康福祉部長 

高齢者支援課長（進行） 

高齢者支援課職員４名 

計画策定支援委託業者１名 

議 題 

１ あいさつ 

２ 報告事項 

⑴ 令和５年度事業進捗状況及び令和６年度事業計画（案）について【資料１】 

⑵ 第９期東郷町高齢者福祉計画案に係るパブリックコメント実施結果につ

いて【資料２】 

３ 議題 

第９期東郷町高齢者福祉計画最終案について【資料３】 
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配布資料 

会議次第 

資料１ 令和５年度事業進捗状況及び令和６年度事業計画（案）【抜粋】 

資料２ 第９期東郷町高齢者福祉計画案に係るパブリックコメント実施結果 

資料３ 第９期東郷町高齢者福祉計画（老人福祉計画・介護保険事業計画）【案】 

資料３－１ 第９期東郷町高齢者福祉計画〈概要版〉 

別紙 修正箇所一覧 

 

１ あいさつ 

 

２ 報告事項 

（１）令和５年度事業進捗状況及び令和６年度事業計画（案）について【資料１】 

委員長 それでは議事に入りたい。本日は最終的な確認ということでそれほどの時間を

取るものではないと思う。次第２報告事項（１）令和５年度事業進捗状況及び令

和６年度事業計画（案）について、事務局より説明をお願いする。 

事務局 （資料説明）資料１ 

委員長  一年間を通してこれだけのことを実施していただいている。令和６年度の案も

出ており、引き続きお願いする。ここまで１年間の事業進捗状況を確認させてい

ただいたが、何かご質問、ご意見等はないか。 

私から１点、高齢者支援係の報告の中でデジタルデバイドの対策で 10件という

ことだったが、人数では何名くらいになるか。 

事務局 スマホ教室は１回の講座当たり何十人もやれるものではなく、１人のスタッフ

当たり２、３名が限度ということがあり、１講座 15人を定員としている。だいた

い１講座 10人程度で各地区から申し込みをしていただいている状況である。 

委員長 実際には 100名くらいというところだろうか。大変重要なことだという認識で、

災害時などもこういうことが必要になる。１年間やってみての評価の言葉をいた

だくようなことはあるか。 

事務局 毎回アンケートを取っており、参加した方は概ね満足というところである。次

回開催の内容の希望については、もっとアプリについて知りたいということがあ

る。限られたアプリしか知らないので、こんな機能があるのだということを講座

で知って帰られることが多いことから、そういう取り組みも必要かと思う。また、

まだＬＩＮＥができない人も多くあり、意固地になってやっていないよと言う方

もいるが、いざ機能を知ると、家族とやれるじゃないかという声もあり、東郷町

では町の公式ＬＩＮＥもあり、登録者数は２万数千人あることから、こういうＳ

ＮＳも活用しながら、町の施策もそういうことに対応させながら展開できればい

いと思っている。 

委員長 セキュリティの問題もあるだろうが、つながりは高齢者も大切だと思うので、

満足度も高いということで、引き続き取り組んでいただきたい。 

委員 計画案のところで、私が何度か申し出をさせていただいた理髪サービスを改善
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していただいたこと感謝する。活用していきたいと思う。 

 

（２）第９期東郷町高齢者福祉計画案に係るパブリックコメント実施結果について 

【資料２】 

委員長  続いて、第９期東郷町高齢者福祉計画案に係るパブリックコメント実施結果に

ついて、事務局から説明をお願いする。 

事務局 （資料説明）資料２ 

委員長  パブリックコメントをご覧になった方もあると思うが、何かご質問、ご意見等

があればお願いする。よろしいか。いただいた結果の報告ということであった。 

 

３ 議題 

第９期東郷町高齢者福祉計画最終案について【資料３】 

委員長 それでは続いて議題に入りたい。本日の議題は１つである。第９期東郷町高齢

者福祉計画最終案について、事務局より説明をお願いする。 

事務局 （資料説明）資料３ 

委員長 資料にボリュームがあった。ここに至るまで章ごとに丁寧にご意見をいただき、

委員の皆様には感謝する。ここで最終のご意見を伺うが、ここまで完成版として

できているので、文言の修正は事務局と私にご一任いただきたいと思う。その上

でご意見があればお願いする。 

委員  ２点質問がある。66ページで地域密着型サービスの①定期巡回について、第８

期に実績があるが、71ページを見ると、第８期の実績はゼロとなっている。この

違いを教えていただきたいことが１点、また介護保険料について、6,093 円とい

うのは県内ではどのあたりなのか、第７期は 5,000 円に行かないようにというこ

とで、安く設定してということだったが、９期の 6,093 円というのはどれくらい

になるのかを教えていただきたいと思う。 

事務局 １点目については、66ページの定期巡回の利用の見込みと実績だが、東郷町の

被保険者で町外の事業所を利用したものが含まれており、人数に上がっている。

71ページでは、町内に定期巡回の事業所があるかどうかになるので、町内には無

いためにこのような記載になっている。 

２点目の保険料については、県内に 44の保険者があり、月額の保険料を比較す

ると、非公式の資料になるため本決定ではないが、東郷町は一番高いところから

数えて８番目となっている。やや上位に入っている。金額としては県内では上の

ほうになるということになる。 

委員長 １点目の質問だが、介護医療院も同様に実績があるが 71ページの施設整備では

ゼロとなっている。これについても同じ意味あいということでいいか。 

事務局 そのとおりである。施設整備としては町内には無い。 

委員長 他に無いか。よろしいか。それでは、ここに至るまで皆様のお力をいただいて

完成したことを御礼申し上げたい。最終的には事務局と私の方にご一任いただく
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ということでよろしいか。それではそのように進めたい。他にご意見等はないか。

無ければ本日の議題はこれで終了となる。進行を事務局にお返ししたい。 

事務局 続いて事務連絡をさせていただく。計画の期間にあわせてこの地域ケア推進会

議委員の任期を設定しており、今年度末をもって今の委員の皆様の任期は終了と

なる。次年度のご案内になるが、次回は令和６年５月頃を予定している。また改

めて開催のご案内をお送りするので、よろしくお願いする。これをもって令和５

年度第５回地域ケア推進会議を終了する。 

 

以上 


